

Уважаемая Татьяна Станиславовна!

Хочу выразить Вам свою благодарность за то, как был налажен учебный процесс в период вынужденного нахождения на дистанционном обучении у учеников 7 «Ф» класса.

Уроки проходили регулярно с включенными камерами и микрофонами. Было слышно, что дети активны на уроках. Домашние задания выдавались в достаточном объеме с налаженной обратной связью и проверкой письменных работ, что важно!

Организация уроков физики на базе Университета была огромным подспорьем и дала возможность очного общения не только с педагогом, но и сверстниками.

Таким образом, на мой взгляд, было сделано все, что можно, в сложившихся обстоятельствах, чтобы дети как можно больше были вовлечены в процесс учебы, и форма обучения никак не помешала результату.

Спасибо большое всему коллективу учителей и, конечно, классному руководителю – Тесановой Светлане Евгеньевне, за реализацию всего вышеперечисленного!

С уважением,

Поличенко Юлия Евгеньевна

Добрый день!

Хочу выразить благодарность всему коллективу Гимназии №2 за организацию и обеспечение бесперебойной работы дистанционной системы обучения наших детей. Учитывая обстоятельства, дети получали максимально полную информацию от педагогов и имели возможность полноценно учиться.

Уроки всегда были вовремя, и ребенок активно участвовал в обсуждении новых тем. Своевременно получали домашние задания и учителя успевали их проверять. При этом не было перезагруженности.

Отдельное спасибо за организацию очных уроков по физике на базе ННГУ им. Лобачевского.

В целом организация была настолько грамотна, что учитывала интересы всех: и детей, и учителей, и родителей. Ощущение заинтересованности в развитии, комфорте и получении всего необходимого для наших детей, со стороны всего педагогического коллектива, даже в самой сложной ситуации – несомненно и неоценимо.

Огромное спасибо!

С уважением,

Альбина Арапова (мама Биккининой Даяны, 9 «ф» класс)

Выражаю огромную благодарность всему педагогическому и руководящему составу гимназии N2 за прекрасно организованное дистанционное обучение наших детей в условиях ремонта школы. Наши дорогие учителя очень быстро мобилизовались, оперативно организовали раздачу учебников, регистрацию детей на онлайн платформах, создали всевозможные чаты с детьми, предоставили дополнительные цифровые материалы, онлайн уроки проходили каждый будний день, все было организовано так, что у детей (я, правда, сужу по своему ребёнку) не возникло каких-то серьезных проблем и сложностей, всё было решаемо, учителя и дети очень быстро включились в работу, и процесс обучения пошел, как по рельсам.

Помимо этого наши любимые педагоги организовывали детей на экскурсии, какие-то общешкольные мероприятия вне здания гимназии, в свободное от обучения время приходили в школу и помогали устранять последствия потопа, успевали обучаться на курсах повышения квалификации и много чего еще. Все мы: и дети, и родители ждём с нетерпением возвращения домой - в родное здание гимназии. Ведь как бы не было хорошо на дистанционке, все равно, дистанционное образование никогда не заменит учителя. И никакие передовые технологии не заменят человека.

От себя лично и всех родителей нашего 8 «ф» класса благодарю нашего директора Калинину Татьяну Станиславовну, нашего классного руководителя Сандлер Ольгу Николаевну и всех других наших учителей за прекрасно организованную работу в условиях ремонта и дистанционного обучения! Мы теперь точно знаем - Вы можете всё!

С уважением,

Гладышева Ольга Евгеньевна, 8ф класс